

合肥开出赴台游首张罚单

旅行社“私接”赴台游被罚万元

星报讯(实习生王敏 记者董艳芬)“私接”赴台游,省城一家旅行社吃万元“罚单”。昨日上午,合肥市旅游局通报案件,对违规招揽经营赴台湾旅游业务的安旅国际旅行社处以1万元罚款,这也是合肥开出的赴台游处罚第一单。

“根据《大陆居民赴台湾地区旅游管理办法》第三条规定,组团社由国家旅游局会同有关部门,从已批准的特许经营出境旅游业务的旅行社范围内指定,由

海峡两岸旅游交流协会公布。”合肥市旅游执法大队负责人邢丽萍告诉记者,除被指定的组团社外,任何单位和个人不得经营大陆居民赴台旅游业务。目前,我省有赴台游组团资质的旅行社仅有6家,安旅国际旅行社并不在其中。

而经合肥市旅游局立案调查查明,安旅国际旅行社的在未取得大陆居民赴台旅游业务经营许可的情况下,在欣欣旅游网刊登合肥直飞台湾8日游旅游广

告,违法招揽大陆居民赴台旅游,违法经营大陆居民赴台湾地区旅游业务。“目前,已责令该旅行社立即改正违法行为,并处罚款人民币1万元。”邢丽萍表示。

据介绍,目前我省6家有赴台游组团资质的旅行社分别为:安徽中国青年旅行社、安徽省海外旅游总公司、黄山市中国旅行社、安徽环球国际旅行社和今年8月6日刚刚公布的安徽省中国旅行社、黄山中青旅中山国际旅行社。

合肥将招募220名支教志愿者

星报讯(王一斌 记者桑红青) 记者昨天从合肥市教育局获悉,为鼓励社会各界人士关心支持合肥市农村教育,该市决定自今年起组织实施“合肥市支教志愿者”活动,将面向社会招募220名支教志愿者,专业涵盖了语、数、英、政、史、理、化、生、音体美、信息技术等学科岗位和心理咨询、航模、机器人、书法、舞蹈、器乐等各类活动辅导岗位。

招募范围:愿意帮扶合肥市农村贫困留守儿童爱心人士;具有一定专业特长(例如音体美、英语、科技、心理辅导等)的各界人士;工程师、高级技师;已退休的特级教师、高级教师;在职教师;师范院校的实习生、毕业生等。

有意报名的坚持自愿原则,由支教志愿者个人向合肥市或县(市)、区教育局主管部门递交支教申请表及相关证书(申请表可从各级教育主管部门网站下载)。据合肥市教育局相关负责人介绍,此次合肥市受援岗位需求计划220个。具体岗位需求及岗位说明,市、县区教育局主管部门的联系电话已公布在“合肥教育信息网”(http://www.hfjy.net.cn)上,有支教意愿的各界人士必须在8月底前选岗申报。

“血压有点高,天热,尽量多喝水,这是‘十滴水’你们备一点放身边。”昨日上午10时许,由城管部门组织的医疗志愿者来到大众巷西瓜临时销售点,为瓜农进行了量血压等常规性检查。据了解,考虑到瓜农连续在高温天气下卖瓜,吃住都不规律,庐阳区三孝口街道城管部门特别组织党员医护志愿者前往西瓜临时销售摊点,对瓜农朋友进行常规体检,这一爱心活动已经连续开展多天。

广阔 玉龙
记者 徐涛/文 程兆/图



22个电子眼全天“紧盯”火车站区域

星报讯(漫红 陈慧 记者徐涛)“城管中队请注意,合肥火车站出站口有流动摊点,请及时将摊主劝走!”在合肥市瑶海区城管局广场办监控室里,2名工作人员正在向火车站广场办各成员单位部门发出指令,一面液晶屏幕墙全面展示了整个火车站区域,售票厅、出站口、出租车通道、汽车客运总站、旅游汽车站情况均可

清晰看到。据了解,瑶海区投资120余万元,搭建了城管系统监控中心,设置的22个监控头于昨日正式启用,其中安装的14个高清球形探头,可以通过电脑360度旋转,确保站前地区监控全覆盖不留死角,并可拉近镜头距离,清晰识别面部特征,及时锁定违法行为责任人。

“它们还有拍照功能,抓拍的照片非常清晰,所以有的情况即使第一时间我们没有发现,事后也能通过它们抓拍的画面找到情况的蛛丝马迹。”据火车站广场综合治理监控中心唐云飞介绍,从7月上旬以来,合肥火车站广场监控室“天网”试运行以来,偷抢骗、接拉客、非法营运、流动摊点、盲流乞讨等现象明显减少了许多。

货车翻在铁道边 司机被卡

星报讯(星级记者张敬) 昨日上午8时许,省城北二环与蒙城北路交口北侧的永青大桥下,一辆厢式小货车突然冲断护栏,侧翻到铁道干线上,离铁轨仅有1米多远。司机一度被困车内,所幸消防人员赶到及时,撬开车门将被困司机救出,司机只是受一点轻微伤。

在医院检查治疗的司机周师傅告诉记者,其经营烟酒批发生意,当日上午开车出门送货,在经过路口时,准备掉头,“正好有车经过,我为了避让,没控制好速度冲断护栏,翻下去了。”

经勘察民警初步判断,这是一起单方事故,已调集吊车前来起吊,也与铁路部门联系,尽快维修受损的设施。

城镇居民人均住房面积达36.7平方米

合肥77项民生工程惠及700多万群众

星报讯(王卫东 葛霞 郑家敏 记者沈娟娟) 昨日,记者从合肥市“新跨越、进十强”系列发布会第二场获悉,民生工程实施7年来,合肥市共投入292.97亿元,77项民生工程惠及700多万人民群众。合肥市财政局副局长黄永强算了一笔账,人均受益近1066元。

人均住房面积36.7平方米

“我们之前租房在方兴社区,100平方米筒装套房,每个月租金1200元。”如今,裕同印刷包装有限公司的李明已经再也不用过那样的日子了。“现在住进天门湖公租房,每个月只要交100元租金,而且有线、宽带等一应俱全。”

数据:2007—2012年,合肥累计建成廉租住房12418套,近6万户城镇低收入住房困难家庭居住条件得到改善。城镇

居民人均住房面积增加到36.7平方米。

新增就业74万人

毕业生专场招聘会、就业服务进校园、帮扶未就业高校毕业生……今年刚从合肥一所高校毕业的王晓奔波在各个招聘会之间,很快找到了一份满意的工作。

数据:“十一五”以来,合肥累计投入各类就业资金26亿元,新增就业74万人,帮扶10万名就业困难人员实现就业,动态消除城镇“零就业家庭”4201户,城镇失业率始终控制在4.5%以下。

住院费下降1/3以上

合肥市临湖社区四十井居民丁庆莲,因心脏病住院治疗,累计花了10多万元治疗费用。“通过城镇居民医保报销了3万多,大病救助报了2万多,政府还

在帮我申请经开区二次医保报销,一大半的治疗费用都是政府承担的。”

数据:合肥基层医药卫生体制综合改革有序推进,患者次均门诊费减少到15元、住院费下降1/3以上。

新建、改扩建公办园115所

家住合肥市包河区淝南家园的市民苏女士的宝宝明年上幼儿园,让她高兴的是,从今年9月开始,她所在的小区也将试水“公建民营零租金”幼儿园。

数据:合肥率先在全省实现义务教育阶段全免费,为了缓解学前教育收费贵问题,2011—2012年合肥集中新建和改扩建公办幼儿园115所。进一步推动基本公共服务均等化,175所农民工子女定点学校,为农民工进城解决后顾之忧。

环城水系万达段近期清理补水

星报讯(记者徐涛) 从2007年起,合肥市开始实施“环城水系沟通工程”,但因包河万达段尚未与包河、南淝河沟通,致使水质恶化,严重影响周边环境。对此,合肥市重点局表示,将在近期先对该段人工河道进行清理和补水。

对于“环城水系沟通工程”万达段水体不能流通,合肥市重点局表示,这是因为包河与南淝河之间的水位落差导致。此外,古老的合肥护城河是绿水绕城,水体流畅的,因为后来的城市改造建设,护城河东西段、南北段依次被切断,形成了一个湖体和池塘,由于长期的泥沙淤积,护城河各处的水位差越来越大,这也是“环城水系沟通工程”中遇到的最大困难。

合肥市排水办工作人员也表示,目前,万达广场北侧的人工新建河道与南淝河之间的堤坝处,已经安设管道打通水流,只要包河水位达到管道高度,水就会自动流进南淝河中。据悉,近期将先由包河区对人工新建河道进行清理和补水。